



贺设平被鲜血浸透的内衣 现代快报/ZAKER南京记者 林清智 摄



昨天,贺设平在医院治疗 通讯员供图

对不起弟兄们,都怪我当时没把人抓住,给大家添麻烦了

民警抓小偷被刺重伤 醒来后,一句道歉让同事泪目

吸毒男子夜盗电动车,看到警察后转身就跑,面对紧追不舍的警察,他掏出了一把刀。搏斗中,警察多处受伤,并在肺部被刺穿的情况下,流着血追出了50米……这是12月20日晚,发生在镇江市区惊心动魄的一幕。

12月26日,现代快报记者从镇江警方举行的媒体通气会上获悉,刺伤警察的犯罪嫌疑人23日已经落网,受伤的警察是镇江市鹤林派出所民警贺设平,事发当晚他被送医后深度昏迷,直到25日才脱离生命危险。

通讯员 张杰 张冬妮 现代快报/ZAKER南京记者 林清智

舍身擒贼 抓小偷被刺中右胸 他流着血又追出50米

12月20日晚8点50分,贺设平带领辅警褚亚峰在路上巡逻。几分钟前,外地人李先生报警称,当天早晨,他将一辆电动车停在位于北府路的镇江市住房公积金大楼门前,晚上8点10分左右他发现车被盗。

贺设平在例行询问登记、现场拍照等取证程序后准备离去,展开进一步走访。这时,李先生和同事在附近寻找时发现,有一名穿棕色外套的中年男子正在拿工具撬电动车,“我就问他‘你在干什么’,他说‘我没有钥匙’。我叫同事在这儿看着他,我去叫警察过来。”

李先生追上警车,告诉了贺设平这一发现。

贺设平和褚亚峰立即跳下警车,向李先生指的方向跑去。两人正准备上前对中年男子进行盘查,该男子突然转身向黄山夜市方向跑。

贺设平紧追不舍,边追边喊:“站住,别跑。”贺设平追着撬车男子从二号门进入黄山夜

市,褚亚峰则和报警人李先生、李先生的同事等3人从黄山夜市一号门进行包抄。

撬车男子在人群中穿梭,贺设平暂时失去了目标。他判断,对方最有可能逃往夜市东北角出口。果不其然,一分钟后,在公厕附近,贺设平追上了对方。

此时,男子拿出匕首刺向了贺设平的右胸。

“贺设平中了一刀后感觉胸口一凉,也没当回事,继续往前追。追到人后,他抽出警棍,奋力把对方的刀打落在地,嫌疑人趁其不备又向前逃窜。”镇江市公安局润州分局刑警大队大队长李锦虎说,受伤后,贺设平追了约50米,实在追不动了,他感到胸闷气短,而且嘴里全是血。

身边没有人,贺设平如果在此倒下,后果不堪设想。于是他独自走了近300米回到警车旁,向指挥中心汇报了案情。

“分开十几分钟后再次见到他,他已经爬到了警车上,满嘴是血。”李先生说。

感人一幕 短暂苏醒时看到同事,他说了句令人心酸的话

“我们赶过去时,他嘴里喷出了血,有气无力的状态。”与贺设平共事多年的褚亚峰看到这一幕非常难受,他随即开着警车将贺设平送往镇江市第一人民医院,“他在车上说‘我不行了’,我说再坚持一会儿,马上就到。”

贺设平被送到医院时,已处于深度昏迷状态,生命体征微弱。医院诊断结果显示,贺设平胸部损伤(刀刺伤)、右侧血气胸、失血性休克、上肢皮肤裂伤。

事后,警方勘查现场发现,公厕边上有一摊血,而贺设平

走回来的这段路一路上都有血迹。

“贺设平身上有多处刀伤,其中一处是肺部贯穿伤,非常严重。”李锦虎告诉现代快报记者,21日上午,贺设平短暂苏醒了过来,面对前来看望的同事,说了一句令人心酸的话,“他说‘对不起弟兄们,都怪我当时没把人抓住,给大家添麻烦了’。当时,很多弟兄眼睛都湿润了。”

贺设平的受伤令同事难受不已。鹤林派出所副所长陈长征说,今年50岁的贺设平十多年来从部队转业到鹤林派出

所,干刑侦治安工作,经过认真学习,他成了所里的骨干力量,“经常加班加点”。近年来,随着年龄的增长,他转而从事巡逻出警工作,“在所里,他很关心同事,和大家打成一片”。

而在搭档褚亚峰眼里,贺设平个性“刚烈、耿直”,工作“勤勤恳恳,经常冲在前面”。今年3月,黄山新村一幢住宅楼里有4个人因为煤气中毒昏迷,贺设平率先跑上去将一名小孩救了下来;10月1日,东方花苑一家浴室着火,贺设平又是第一个跑上满是浓烟的2楼,查看火情……

最新进展 受伤警察脱离生命危险,落网嫌疑人是名惯犯

幸运的是,经过5天的抢救,12月25日,贺设平终于脱离了生命危险。当日下午,镇江市公安局润州分局刑警大队副大队长毛伟等人来到医院,给他作了笔录。贺设平讲述了追捕经过。

据悉,事发当晚,犯罪嫌疑人从一个3米多高的土坡跳下后逃脱。镇江润州警方连夜成立专案组展开侦查工作,并在镇江市公安局刑警支队的指导下,于24小时内锁定犯罪嫌疑人田某。

“大家都憋了一口气,不能

让战友流血流汗又流泪。”李锦虎介绍,经过两天的蹲守,12月23日清晨,民警在田某暂住地将他抓获,并查获了冰毒和吸毒工具。

据警方介绍,田某是镇江本地人,今年39岁,他曾经因多次盗窃和吸毒被公安机关打击处理,就连他自己都记不清多少次被采取过强制措施。今年3月,田某因偷电动车被抓,10月刚刚释放。恢复自由后,吸毒成瘾的他为了筹钱买毒品,再次干起了盗窃的勾当。

田某交代,12月20日晚8点

多,他在桃园新村的暂住地吃过晚饭,准备去黄山夜市附近偷几辆电动车卖钱。在偷第一辆电动车得手后,他准备盗窃第二辆,这时引起了过路群众的怀疑,他准备逃离时被民警发现、追趕。因害怕再次坐牢,他掏出随身携带的凶器对民警行凶。

现代快报记者发稿前获悉,12月26日,贺设平已经从重症监护室转到了普通病房,镇江市副市长、公安局局长陈金观到病房对他进行了慰问。

目前,此案正在进一步审理中。

预期年化收益率
5.2%—5.3%

产品有风险，投资需谨慎。

好享富好利来

极便捷无需面签 低门槛1元起投 超灵活期限丰富

微信扫一扫了解更多活动